18. Jamyuuk moka (£250 mA) ENCRNO006

Onana3oH usmepeHun: or —250 go 250 mA

Jartunk Toka u3MepsaeT 3HadeHus Cunbl TOKa B agmanasoHe or —250 po
250mA. 310 gnddepeHymarnbHbii AaTYMK, CNOCOBHBIN M3MEPSTb Kak no-
CTOSIHHbIN TaK U NEePEMEHHbIN TOK. [atumk He Hy>XAaeTca B 3a3eMIEHUN.
Nmeet gBa wyna gnsa yaobHOro NogKMOYEHNs K Lenu.

TUNUUHbIE 3KCNEePUMEHTbI
e 3O[C n cobecTBEHHOE COMPOTMBEHNE
e Bonbr-amnepHas xapaktepucTuika npoBoga, 3NEeKTPUYECKon namnbl U auoaa
e Conporuenenue nposoga — 3akoH Oma
e [locnegoBatenbHble U NapannenbHble COeANHEHUS
e 3apsaka n paspsigka KoHaeHcaTopa
e 3aBMCMMOCTb MarHUTHOrO MO COMNEHOMAa OT CUMbl TOKA B KaTyLUKe
e PesoHaHC B Lensx nepemMeHHoro Toka

MpuHunn padoTbl

[atynk Toka HeobGXOAUMO MNOAKMNoYaTh K 3reKTPUYECKoW Lenu nocneaoBatenbHo. BHyTpu
Aaryunka ycTaHoBMNeHo conpoTmBrneHne HommHanom 1 Om.

MN3mepeHHOe Ha 3TOM pe3ncTope HanpshxeHne npeobpasyeTcs B BbIxogHoW curHan 0-5 B.

TexHUueckne xapakTepucTUKu

Junana3oH usmepeHui oT -250 go +250 mMA

N3mepaeMbiin TOK nepemMeHHbIN UNKU NOCTOSAHHbIN
MorpewHOCTb U3MEPEHUA 13 % BO BCeM AnanasoHe U3MepeHui
PaspeweHue (12-6mT) 125 MKA

YacToTta 3amepoB MO YMOSYAHUIO 10 B cekyHay

MmnepaHc 1 0Om

MakcumManbHbIA BXOAHOM TOK Lienu 1,7A

TexHUueckue npuMmevyaHuns

e 3amMKHUTE Mexay COOOM LyMbl AaTYuKa nepes NogKknoYeHNEM K perucTparopy AaHHbIX.

e [1Ns Nony4YeHnsa TOYHbIX Pe3ynsTaToB U3MEPEHUN NOAKNIOYaNTe oTpuuarenbHbIn Ly
Jardnka (YepHoro useTta) K oTpuuatenbHOMY pasbemy (3emMre) NUCTOYHUKa ToKa.

KanubpoBka

[atuunk He TpebyeT kannbpoBKX.



